
 

保護者向け 児童発達支援自己評価表 

公表：令和6年3月31日  

事業所名  ピース       保護者等数（児童数）  13  回収数  8  割合  62  ％ 

 
 

チェック項目 はい どちらともい

えない 

いいえ ご意見 

環

境 

・

体

制

整

備 

① 
子どもの活動等のスペースが十分に確保され

ているか 
6 2  

ピースに入ったことがないのでわから

ない。 

一度きりしか見ていない。 

② 子ども職員の配置数や専門性は適切であるか 6 2  

子ども、職員が何人いるかも知らないの

でわからない。 

一度見に行った限りでは問題ない。 

適

切

な

支

援

の

提

供 

③ 

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分

析された上で、児童発達支援計画が作成さ 

れているか 

7 1  
最初に聞き取りをしてもらいとても丁

寧だった。 

④ 
活動プログラムが固定化しないよう工夫されて

いるか 
6 2  

施設見学や季節感のありいろいろな企

画があり活発な子どもにあっている。 

 

保

護

者

へ

の

説

明

等 

⑤ 
運営規程、利用者負担等について丁寧な説明

がなされたか 
8   

通所する前に時間をとり丁寧な説明だ

った。 

⑥ 

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、

子どもの発達の状況や課題について共通

理解ができているか 

8   
送迎時や連絡帳で子どもの変化、成長を

丁寧に伝えている。 

⑦ 定期的に、保護者に対して面談や、育児に関

する助言等の支援が行われているか 

7 1  
すごく身近に感じているので変化も気

軽に相談ができてアドバイスもある。 

⑧ 

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や

行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する

自己評価の結果を子どもや保護者に対して発

信されているか 

7 1  きちんとチェックできていない。 

⑨ 個人情報の取扱いに十分注意されているか 8   配慮してもらっている。 

非
常
時
等
の
対
応

 

⑩ 

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染

症対応マニュアル等を策定し、保護者に周

知・説明されているか。また、発生を想定した訓

練が実施されているか 

4 4  よくわからない。 

⑪ 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救

出、その他必要な訓練が行われているか 
3 5  よくわからない。 

満
足
度 

⑫ 
子どもは通所を楽しみにしているか 

6 2  
中の良い友達が来なかった日の次の通

所以外は楽しみにしている。 

⑬ 事業所の支援に満足しているか 8   

親子共に丁寧にケアをしていてスタッ

フ全員いつも親しみやすい。 

何か聞きたいときもパッと聞ける。 

○ この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援評価表」により事業

所の評価を行なっていただき、その結果を集計したものです。 


